

ПроСельские вести

Газета клуба активного долголетия «Блогер-бабушка», <https://ok.ru/group/55330162344056>

Автономное Учреждение Тюменской области «Комплексный центр социального обслуживания населения Тюменского района»

№ 8, 9 ноября 2022 г.

День добра и уважения

*И пусть прибавилось морщин,
И голова уже седа,
Найдется миллион причин,
Чтобы не ощущать года!*

По доброй традиции в первый день октября мы отмечаем Международный день пожилых людей. День пожилого человека — это День Мудрости, Добра и Уважения! Это праздник, который дает еще раз понять всем нам, что старшее поколение нуждается в нашей любви, заботе и внимании.



*Желаем бесконечно долгих и счастливых лет,
наполненных здоровьем, покоем и заботой!
Желаем, чтобы ваша душа всегда оставалась
молодой и энергичной!*

Другой такой профессии нет!

*Учитель... Сколько в слове этом сказано!
Вы — друг, наставник, педагог.
Событий столько с Вами связано
И школьных пройдено дорог!*



5 октября все мировое сообщество отмечает Всемирный День Учителя. Праздник строгих и ласковых, терпеливых и чутких, праздник мудрых наставников и добрых друзей. День учителя — общий праздник, праздник всех поколений, благодарных за полученные знания и умения, за воспитание. Воспоминания о школе, об образе уважаемого учителя сопровождают каждого из нас на протяжении всей жизни, побуждают только к добрым поступкам, служат опорой в трудную минуту.

День учителя в Червишевской школе проходит с особым размахом. По старой традиции проводят его 11 классы, праздник начинается прямо с порога, всех учителей встречают музыкой, поздравлениями и подарками. Подарки не прекращаются весь день.



Традиционно так же в школу приглашают ветеранов образования, среди которых являются члены клуба активного долголетия «Блогер-бабушка», накрыли для них стол.



Праздничный день учителей завершился в природно-реабилитационном комплексе "ГНЕЗДО". Время, проведённое на природе, помогло восстановить силы, гармонизировать состояние и получить новые впечатления от общения с коллегами. Музыка от Валерии Олеговны Чудаковой и добрые, старые песни под гитару с Сергеем Ломакиным создали душевное настроение!!



Поздравляем с праздником! Желаем вдохновенья, радости творчества, умных и благодарных вам учеников!

Гражданская оборона-дело всех и каждого!

С целью пропаганды знаний о гражданской обороне на территории Червишевского МО прошла акция по Гражданской обороне.

В рамках акции жителям рассказали об истории создания и развитии гражданской обороны, о мерах по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, о безопасности и правилах поведения, о грамотных действиях в такой ситуации.



Благое дело-субботник

Наступила осень! Это время года всегда радует глаз человека обилием красок в окружающей природе. Цветут последние осенние цветы, деревья украшают себя яркими листьями. Но в тоже время и появляется опавшая листва, сухая трава и увядшие клумбы.

Для наведения порядка жители Червишевского МО совместно с сотрудниками администрации приняли участие «Чистый лес-чистая совесть», навели порядок на прилегающей территории кладбища с.Мичурино, подготовили лес к зимнему сезону.



Возраст не помеха для добрых дел! Серебряный волонтер, участник клуба активного долголетия «Блогер-бабушка» Мальгавко Валентина Яковлевна, также присоединилась к акции, и, в рамках «Серебряного добровольчества» провела уборку возле своего многоквартирного дома.



А учащиеся 8в класса Червишевской СОШ с классным руководителем Л.А.Берковской провели уборку мусора, который появился от некультурных жителей Червишево. Судя по боевому настрою и отличному настроению, ребята приложили все усилия для того, чтобы территория стала чистой. Приятно видеть результат труда. Для мусора есть контейнеры!! Пусть мусор будет только там!



Выражаем слова благодарности всем, кто не остался равнодушным и принял участие. Давайте вместе заботиться о порядке и чистоте в местах, где мы живем!

Играют музыку для всех...

04.10.2022 г., члены клуба активного долголетия «Блогер-бабушка» посетили концерт группы «САДко» в ДК Железнодорожник. Поездка организована Советом ветеранов ко Дню пожилого человека.



Группа «САДко» - это трое молодых и талантливых ребят, которых объединила любовь к народной музыке и настоящей русской душе. Основу репертуара группы составляют авторские песни. Именно это отличает их от многих других артистов. Они ничего не навязывают слушателям, делают то, что любят и получают от этого удовольствие. Высокий профессионализм, добрые песни в

сочетании с чистыми душами российской глубинки (все три солиста родом из деревень), искренняя любовь к зрителю и преданность своему делу создают ту ауру обаяния, которая окутывает зал во время концерта.



«Члены КАО остались в полном восторге от концерта: «Их песни - это песни, которые лечат душу, поднимают настроение!»

Азбука добра

В преддверии Международного дня пожилых людей проходит традиционная акция «Азбука добра». Ее главная цель – оказать внимание и порадовать приятными подарками всех, кому за 55. Добрым волшебником может стать любой человек или организация.

На территории Червишевского МО специалисты по социальной работе вручили одиноко проживающим гражданам пожилого возраста овощную и фруктовую продукцию.



Мудрые люди говорят, что жизнь каждого человека при рождении – это чистый лист бумаги. Своими делами и поступками он раскрашивает его.

«Мамина забота»

"Мамина забота" - именно эти слова идут на ум для названия акции, в которой неравнодушные жители нашего муниципального образования принимают участие!

Теплые шерстяные носки ежедневно поступают от жителей в здание администрации для отправки их солдатам, добровольцам СВО. Пусть тепло родных душ согревает их в непогоду!



Выражаем огромные слова благодарности всем жителям, которые не остались равнодушными и приняли участие в акции!

Тираж газеты:

50 экземпляров

Адрес редакции:

625519, с.Червишево, ул.Юбилейный кв., д.46

Редакционная коллегия:

Руководитель клуба активного долголетия «Блогер-бабушка»: специалист по социальной работе АУ ТО «КЦСОН Тюменского района» Миценко С.Г.

Члены клуба активного долголетия «Блогер-бабушка»: Харалгина Г.А.; Мальгавко В.Я.; Валеева Л.А.; Пинигина Г.А.; Бороздина Л.Н.

Ссылки на эл.источники:

<https://ok.ru/group/56408247828600>

<https://vk.com/club185810763>